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Заказчик:
Казенное учреждение Ненецкого автономного округа «Служба материально-технического обеспечения деятельности органов государственной власти Ненецкого автономного округа»

ул. Авиаторов, д. 16, г. Нарьян-Мар, Ненецкий АО, 166000






	





РЕШЕНИЕ
по результатам внеплановой проверки соблюдения 
законодательства о размещении заказов 

Дело № 01-48/10-2014

«18» сентября 2014 года                                                                               г. Нарьян-Мар

Сведения о проверке:
Проверка проводилась с 09 сентября по 18 сентября 2014 года;
Инспекцией Ненецкого УФАС России в составе: <…> - руководитель Инспекции, <…>; <…>- члены Инспекции; 
Основание для проведения проверки - статья 112 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», часть 5 статьи 17 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее -Закон о размещении заказов), поручение ФАС России от 29.07.2014 № АД/30418/14;
Официальное наименование проверяемой организации – Казенное учреждение Ненецкого автономного округа «Служба материально-технического обеспечения деятельности органов государственной власти Ненецкого автономного округа» (далее по тексту – Заказчик);
Цель проверки: соблюдение Заказчиком законодательства о размещении заказа при проведении открытого аукциона в электронной форме на поставку светильников, извещение № 0384200000113000004; 
Рассмотрение проведено 18 сентября 2014 года, представитель Заказчика на рассмотрение дела не явился (извещен).
В ходе внеплановой проверки Инспекция

УСТАНОВИЛА:

Согласно информации ФАС России (от 29.07.2014 № АД/30418/14) по открытому аукциону с № 0384200000113000004 не прекращено блокирование денежных средств участника размещения заказа, уклонившегося от заключения контракта.
Согласно Протоколу подведения итогов открытого аукциона в электронной форме № 0384200000113000004-3 от 25.02.2013 победителем аукциона признано ООО «Светон» в соответствии с частью 9 статьи 41.11 Закона о размещении заказов
Согласно извещению о проведении открытого аукциона в электронной форме № 0384200000113000004, опубликованному на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru 08 февраля 2013 года:
Заказчик – Казенное учреждение Ненецкого автономного округа «Служба материально-технического обеспечения деятельности органов государственной власти Ненецкого автономного округа»;
Предмет контракта – поставка светильников.
Согласно материалам дела, 20 марта 2013 года в Управление Федеральной антимонопольной службы по Ненецкому автономному округу (далее по тексту – Управление) от Заказчика поступило заявление о включении в реестр недобросовестных поставщиков сведений об участнике размещения заказа, уклонившимся от заключения контракта по результатам открытого аукциона в электронной форме № 0384200000113000004.
По заявлению, указанному выше, Управлением была проведена внеплановая проверка, по результатам которой 02.04.2013 было вынесено решение по делу № РНП-83-6 о включении сведений в реестр недобросовестных поставщиков в отношении ООО «Светон».
Данное решение было направлено Управлением Заказчику и в адрес ООО «Светон».
Из объяснений Заказчика (исх. № 784 от 12.09.2014) следует, что для разблокирования денежных средств, внесенных в качестве обеспечения заявки ООО «Светон», необходимо направить копию решения о включении сведений в реестр недобросовестных поставщиков в адрес электронной торговой площадки и указанные денежные средства будут разблокированы.
В данном случае, учитывая то, что Законом о размещении заказов не установлена обязанность направлять оператору электронной площадки решение о невключении/включении сведений в отношении участников, внесенных в реестр недобросовестных поставщиков, Инспекция считает, что в действиях Заказчика отсутствуют нарушения законодательства о размещении заказов.
На основании изложенного и руководствуясь статьей 112 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», частью 5 статьи 17 Закона о размещении заказов, Инспекция

РЕШИЛА:

1. В действиях Заказчика признаки нарушения законодательства о размещении заказа отсутствуют.
1. Заказчику направить оператору электронной площадки ЗАО «Сбербанк-АСТ» решение от 02.04.2013 по делу № РНП-83-06 о включении сведений в реестр недобросовестных поставщиков в отношении ООО «Светон».
Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.

Руководитель Инспекции:                                                                           <…>

Члены Инспекции:                                                                                        <…>

                                                                                                                            <…>
